
 

 
 

 كمية التربية الرياضية بنات
المناهج وطرق التدريس :قسم
 

  2018-11-1 محضر اجتماع مجمسقسم المناىج وطرق التدريس والتدريب بتاريخ 
 م اجتمع مجمس قسم المناىج وطرق التدريس والتدريب2018-11-1الموافقالخميس في يوم 

: ناديو حسن السيد زغمول وعضوية كلا من السادة / د.م. برئاسة ا
تهاني عبد العزيز إبراهيم / د.ا .1
 أيمان حسن محمد الحارونى/ د.ا .2
 هند محمد احمد فرحان/ د.ا .3
 أميرة قطب غريب قطب/ د.م.ا .4
 مها محمد عبد الوهاب/ د.م.ا .5
 رضوي محمد محمود همت/ د.م.أ .6

: بدأت السيدة رئيس القسم المجمس بالتحية والترحيب بالحضور وتم مناقشة الموضوعات التالية
:- المصادقة

عمي محضر اجتماع الجمسة السابقة 
 (الموافقة ):- القرار

: الموضوع الأول
لجنو الرياضو  )بخصوص اقتراح المجنو العمميو الدائمو لترقى الاساتذه والاساتذه المساعدين فى التربيو الرياضيو 

رضوى محمد محمود ىمت المدرس بالقسم وذلك بعد الاطلاع عمى التقرير / الخاص بالسيده المدرس  (المدرسيو 
  (استاذ مساعد  )النيائى الجماعى وفى ضوء التقارير الوارده لممحكمين والتى اقترحت ترقيو سيادتيا لدرجو 

 الموافقو :- القرار
: الموضوع الثاني

تأثير )) لمرسالة بعنوان الماجيستير ضمن متطمبات الحصول عمي درجةرشا محمد حسن  / بخصوص تشكيل لجنة المناقشة لمباحثة
  عمى بعض الميارات الحركيو والمفاىيم المرتبطو بدرس التربيو الرياضيو بالمرحمو الابتدائيو بدولو الامارات العربيو المتحدهالتقييماستخدام 

/  عمما بان لجنة الحكم والمناقشة تتكون من الأساتذة 
    استاذ العاب قوى بقسم مسابقات الميدان والمضمار بجامعو الزقازيق وعميد الكميو                                    مان سعد زغمول يا/د.ا .1

 (مشرفا )
 (                                                 امشرف)استاذ مساعد بقسم المناىج وطرق التدريس بجامعو الزقازيق اميره قطب غريب/د.م.ا .2
ناديو حسن زغمول         استاذ مساعد بقسم المناىج وطرق التدريس ورئيس قسم المناىج وطرق التدريس والتدريب / د.م.ا .3

 (مناقشا )بجامعو الزقازيق  
4.  

 

 أحيط المجمس عمما :- القرار
 
 
 
 



: الموضوع الثالث
   "() بعنوانرسالة  لالماجستير  فى التربية الرياضيةدرجةولاء محمد عبد المنعم / بخصوص طلب منح الباحثة 

 /الحكموالمناقشة  تتكون من الأساتذة لجنة اعلما بأن 

 (مشرفااً  )

 
أحيط المجمس عمما  :- القرار

: الموضوع الرابع
بخصوص الخطاب الوارد من الاداره العامو لمموازنو والحسابات بشأن عدم اشراك بعض الساده اعضاء ىيئو التدريس 

 ورود –من خارج الكميو فى اعمال الامتحانات دون موافقو السيد رئيس الجامعو قبل بدايو اعمال الامتحانات 
الكترونيا ولا يعتد باليو اسماء مكتوبو  (الشفويو والعمممى  )المستندات الخاصو بمكافأه الامتحانات الغير تحريريو 

 عدم ادراج اى شخص من خارج الكميو الا بعد موافقو جيو عممو واحضار ما –يدويا بواسطو قمم جاف او رصاص 
 يفيد انو لم يسبق لو الصرف من كميو اخرى 

أحيط المجمس عمما  :-         القرار
 

: الموضوع الخامس
بخصوص الخطاب الوارد من الاداره العامو لمعلاقات العمميو والثقافيو بشأن الاعلان عن وظيفو مستشار ثقافى المكتب 

  2018والمراكز الثقافيو المصريو بالخارج لعام 
أحيط المجمس عمما :-         القرار

: الموضوع السادس
  2018بخصوص الخطاب الوارد من مدير الجامعو بشأن اعتماد نتيجو الكميو دور سبتمبر 

 أحيط المجمس عمم :-         القرار
: الموضوع السابع

بخصوص الخطاب الوارد من مدير عام الجامعو بشأن ما ورد من وزاره التعميم العالى المتضمنو موافاتيم باسماء 
 اعضاء ىيئو التدريس الراغبين فى تقييم الخطط البحثيو المقدمو من المرشحين لخطو البعثات 

 أحيط المجمس عمم :-         القرار
: الموضوع الثامن

اكاديميو  )بخصوص الخطاب الوارد من مكتب رئيس الجامعو بشأن ما اعنو عنو وزاره التعميم العالى 
بخصوص منح المتميزين من مواطنى جموىوريو مصر العربيو الجوائز  (البحث العممى والتكنولوجيا 

  ( جائزه الدولو لمتفوق – جائزه الدولو التقديريو – جائزه الدولو التشجيعيو –جائزه النيل  )الاتيو 
 أحيط المجمس عمما:-                  القرار

 
 

    رئيس القسم

                                                                                                   
ناديه حسن زغمول   / د.م.ا

 

 


